7.¢
26. feladatsor

1. A VAKACIO sz6 betiiit egy 3x3-as kockaban rendezte el a 7c osztaly. A
kocka eliilso bal felso kis kockdjaban egy V, az azzal lapban szomszédos kis
kockékban egy-egy A, az azok barmelyikével lapban szomszédos kis kockaban
egy-egy K stb. ... betii 4ll, végiil az O, a nagy kocka hétso jobb also kis
kockajaban van. Hanyféleképpen olvashaté ki a VAKACIO sz6, ha a V-bél
indulva mindig csak lapban szomszédos (hatrébb vagy jobbra vagy lejjebb
talalhato) kis kockaban talalhaté betlivel folytathatjuk az olvasast?

Netuddki Muki

2. A bergengdc lottd karacsonyi forduldjaban a 7 szambdl csak 2 nyerdszamot
huznak ki, de a jatékosok tovébbra is harom szamra tippelnek minden
szelvényen. Legalabb hany szelvényt kell kit6lteni ahhoz, hogy biztosan legyen
koztiik telitalalatos (azaz két talalatos)?

3. Hatarozd meg 100! utols6 huszonoét jegyét!

4. Adott egy haromszdg ugyanabbdl a cstcsabol kiindulé magassagvonala,
szogfelezoje és stilyvonala. Ird le a haromszog szerkesztésének menetét és
végezd is el a szerkesztést az

m,= 8cm; f,= 85cm, s,= 10cm
specialis esetben!

5. Péter egy 10 cm oldalu négyzet belsejében egy | cm oldalt négyzetet
helyezett el, amelynek oldalai a nagy négyzet oldalaival parhuzamosak. Pal ki
szeretné taldlni, hogy pontosan hol helyezkedik el Péter kis négyzete. Ha Pal
kijelol egy tetszOleges halmazt (sokszdget vagy sokszogek uniojat), akkor Péter
megmondja, hogy annak hany cm? a kis négyzettel valé kozos része.

Pal helyében hany kérdéssel tudnad biztosan megtalalni a kis négyzet pontos
helyét? Prébald minél kevesebbel!



